



ИНСТИТУТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Број 29M Република Србија
Наш знак ИНСТИТУТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ
ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ
Ваш знак НОВИ САД, Хајдук Вељкова 10
Датум 23.10.2017.

Postupajući po zahtevu zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Sredstva za održavanje higijene, JN 4-17d/17**, naručilac Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Članom 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) daje

Dodatne informacije i pojašnjenja

Zahtevi zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Sredstva za održavanje higijene, JN 4-17d/17**, po Pozivu objavljenom na Portalu Uprave za javne nabavke, sajtu Naručioca i Portalu Službenog glasnika, odnosi se na sledeće:

1. Pitanje:

Uvidom u tehničku specifikaciju traženih dobara u partiji 7 – Dečije pelene za novorođenčad, odojče i malo dete za jednokratnu upotrebu, u nazivu dobara stoji "sa indikatorom vlažnosti". Da li će naručilac prihvatiti ponudu dobra koje ne poseduje indikator vlažnosti, ali zato ispunjava sve druge uslove zahtevane tehničkom specifikacijom.

Odgovor:

Naručilac je saglasan sa navedenim predlogom u vezi sa partijom broj 7 – Dečije pelene – za novorođenčad, odojče i malo dete, za jednokratnu upotrebu, te će u skladu sa načelom obezbeđivanja konkurencije, izvršiti izmenu konkursne dokumentacije, u pogledu indikatora vlažnosti.

2. Pitanje:

U delu konkursne dokumentacije koji se odnosi na ispunjavanje dodatnih uslova za učešće u javnoj nabavci na osnovu člana 76. osim izjave pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću tražite i da se dostave kopije M-A obrazaca kao i kopiju svih stranica radne knjižice na kojima ima upisa. Da li će naručilac smatrati ovaj zahtev ispunjenim ukoliko se dostavi samo M-A obrazac, obzirom da radna knjižica od 01.01.2016. godine nije validan dokument potreban za zapošljavanje i ostvarivanje prava po osnovu osigurana i rada?

Odgovor:

Naručilac je saglasan sa navedenim predlogom u vezi sa dodatnim uslovom na osnovu člana 76. ZJN – dovoljan tehnički i kadrovski kapacitet, te će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije u pogledu dostavljanja dokaza za traženi uslov.

Dodatne informacije i pojašnjenja čine sastavni deo konkursne dokumentacije.

U skladu sa datim dodatnim informacijama i pojašnjenjima, Naručilac će na osnovu Člana 63. ZJN, izvršiti izmene i dopune konkursne dokumentacije u postupku javne nabavke dobara – Sredstva za održavanje higijene, JN 4-17d/17.

ZA KOMISIJU ZA JAVNU NABAVKU

Kačavenda

Mirjana Kačavenda, dipl.ecc

